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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646587.htm 本套习题均为单项选择题，考

生可从练习中巩固所学知识内容。相关推荐：#0000ff>2011年

注册税务师考试财务与会计模拟习题及答案汇总股利分配单

项选择题1. 下列不属于利润分配的是（）。A.计提法定盈余

公积金B.计提任意盈余公积C.向投资者分配股利D.向债券持

有人支付债券利息2. 下列关于利润分配的说法，不正确的是

（）。A.公司持有的本公司股份不得分配利润B.公司法定公

积金累计额为公司注册资本的５０％以上的，一定不能再继

续提取C.企业实现利润应该先弥补亏损，计提盈余公积，然

后进行利润分配D.如果当年无利润，可以不进行利润分配3. 

弥补亏损的方式不包括（）A.税前利润B.税后利润C.盈余公

积金D.资本公积4. 下列股利政策中，是基于股利无关论确立

的是（）。A.固定股利政策B.剩余股利政策C.固定股利支付

率政策D.低正常股利加额外股利政策5. 能保持股利与公司取

得的收益之间存在一定比例关系，较好体现风险投资与风险

收益对等关系的股利政策是（）。A.剩余股利政策B.固定或

持续增长的股利政策C.低正常股利加额外股利政策D.固定股

利支付率政策6. 下列股利分配政策中，最有利于股价稳定的

是（）。A.固定股利政策B.剩余股利政策C.固定股利支付率

政策D.低正常股利政策加额外股利政策7. （）之后的股票交

易，其交易价格可能下降。A.股利宣告日B.股权登记日C.除

息日D.股利支付日8. 某公司2007年度的税后利润为1 000万元

，该年分配股利500万元，2008年度的税后利润为1 200万元



。2009年拟投资2 000万元引进一条生产线以扩大生产能力，

该公司目标资本结构为自有资金占80%，借入资金占20%。如

果该公司执行的是固定股利支付率政策，并保持资金结构不

变，则2009年度该公司为引进生产线需要从外部筹集（）万

元股权资金。A.1 200B.1 000C.2 000D.1 6009. 某公司2008年度净

利润为600万元，预计2009年投资所需的资金为200万元，假设

目标资金结构是负债资金占40％，企业按照10％的比例计提

盈余公积金，公司不打算改变目前的资金结构，且不向外界

筹集权益资金，则2008年度企业可向投资者支付的股利为（

）万元。A.200B.300C.320D.480参考答案1[答案]：D[解析]：

支付债券利息属于企业的债务偿付，不属于企业的利润分配

。[该题针对“利润分配的内容和程序”知识点进行考核]2[答

案]：B[解析]：公司法定公积金累计额为公司注册资本的50%

以上时，可以不再提取法定公积金，而不是一定不能再提取

。[该题针对“利润分配的内容和程序”知识点进行考核]3[答

案]：D[解析]：按照税法的规定，企业亏损在一定年限内可

用税前利润抵补，超过规定的年限，就只能用税后利润抵补

，或用公司的盈余公积金弥补公司的亏损。[该题针对“利润

分配的内容和程序”知识点进行考核]4[答案]：B[解析]：固

定股利政策、固定股利支付率政策、低正常股利加额外股利

政策的理论依据是股利相关论，剩余股利政策的理论依据是

股利无关论。[该题针对“股利分配政策”知识点进行考核]5[

答案]：D[解析]：固定股利支付率政策是指企业确定一个股

利占盈余的比例，即股利支付率，并在一定时期保持不变的

股利政策，可以较好体现风险投资与风险收益对等关系。[该

题针对“股利分配政策”知识点进行考核]6[答案]：A[解析]



：采用固定股利政策，股利长期稳定不变，因此最有利于股

价的稳定。[该题针对“股利分配政策”知识点进行考核]7[答

案]：C[解析]：除息日是指领取股利的权利与股票相互分离

的日期。在除息日之前，股利权从属于股票，持有股票者享

有股利；除息日以后，股利权不再从属于股票，新购入股票

的人不能分享股利，因此，除息日之后，股票的价格可能下

降。[该题针对“股利分配形式和股利发放的程序”知识点进

行考核]8[答案]：B[解析]：2007年股利支付率＝500/1 000＝50

％，2008年公司留存利润＝1 200×（1－50％）＝600（万元

），2009年自有资金需要量＝2 000×80%＝ 1 600（万元）

，2009年外部股权资金筹集数额＝1 600－600＝1 000（万元）

。[该题针对“股利分配的核算”知识点进行考核]9[答案]

：D[解析]：2008年度企业可向投资者支付的股利＝600－200

×（1－40％）＝480（万元）。[该题针对“股利分配的核算

”知识点进行考核]更多信息访问：#0000ff>百考试题注册税

务师论坛 #0000ff>注册税务师考试中心 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


